
  Brøndby d. 12. juni 2023 

Referat af den ordinære generalforsamling i Brøndby Håndboldklub 

Afholdt mandag d. 12. juni 2023 kl. 19.00 i Caféen, Stadionhal 1 

18 medlemmer og 6 bestyrelsesmedlemmer. I alt 24 personer. 

 

1. Valg af dirigent 

Per Jensen blev enstemmigt valgt. 

Per Jensen konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt ved annoncering i Folkebladet 

den 17. maj 2023, samt udsendelse på klubben Facebookside og med ophæng i Stadion hal 1 og 

Schneekloth. 

Dagsorden jævnfør vedtægter – dette stemmer overens. Ingen indkomne forslag ud over forslag fra 

bestyrelsen. 

 

2. Bestyrelsens beretning  

I år kan vi præsentere vores klub i rivende udvikling. Der er medlemsfremgang på 30 % ifølge DHF`s 

statistik. Vi har i skrivende stund 245 medlemmer. 

Bestyrelsen har holdt månedlige møder, samt været til utallige møder ude i byen. Der har været 

mange tiltag fra kommunen, HRØ og DGI. Kommunen har holdt flere netværksmøder, bl.a. om 

hvordan vi kan få flere medlemmer og frivillige i samarbejde med DGI i projektet ”Bevæg dig for 

livet”, med det formål at aktivere, så mange som muligt i Brøndby. Vi har deltaget i så mange møder 

som muligt, for også på den måde at gøre Brøndby Håndboldklub mere synlig. 

Et andet tiltag er Fritidspasset. Det kan bevilges til børn i Brøndby. Børn der har brug for at være 

aktive, men af forskellige grunde ikke kommer i foreningerne. Børnene indstilles via deres skole, 

institution eller andet. Der er afsat et maksimum beløb pr. år, og der skal søges igen når man starter 

på et nyt år.   

Kulturnatten d. 7. oktober 2022, var en god aften for Brøndby HK. Vi var i Stadionhal 1 og der var 

mange børn der kiggede forbi. Vi deltager også i Kulturnatten i år, det er d. 6. oktober 2023. 

Der skal lyde en stor tak til vores sponsorer for at støtte klubben rigtig meget. Det har stor 

betydning, at vi kan købe nyt spilletøj, materialer og bolde til holdene. 

Håndboldskolerne blev afholdt, både for de store børn og for de mindre. Dejligt at opleve børnenes 

iver og gå på mod, i de forskellige discipliner. Dejligt at sende glade og trætte børn hjem, med 

mange oplevelser i tanken. 

Vi holder naturligvis også Håndboldskoler i år og der er allerede tilmeldt rigtig mange børn og 

instruktører. 

Næsten alle klubbens hold, har været til diverse stævner i årets løb. Sportyfied Cup og Beachstævne 

før sommerferien, Hedebo Cup og Næstved Cup i efteråret, AB cup i julen og Hillerød i Påsken. Ture 

hvor mange af klubbens ungdomshold, er afsted sammen. Det har stor betydning for holdene og for 

fællesskabet på tværs af spillerne. 
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Stor tak for den fantastiske forældreopbakning ved diverse stævner, kampe og arrangementer. Tak 

til trænere og holdledere, for at bruge deres fridage på klubbens børn. 

Stor succes hos Trille Trolle børnene med virkelig fin tilgang. Der er afholdt Åbent hus, det gav 

virkelig pote. Det smittede også af på U7 mix holdet, som voksede hurtigt og sluttede med 22 børn. 

U9 mix har vist en helt vild udvikling fra starten af sæsonen til slutningen. Fuld fart frem, de har alle 

flyttet sig og deltaget i turneringskampe med stor succes. U11 mix har også haft en god sæson, med 

udvikling og gode kampe. U13 drenge og piger startede, med ikke så mange spillere. Men der er 

heldigvis kommet flere medlemmer til og i den kommende sæson regner vi med, at der er to hold 

af hver slags. 

U15 piger har været igennem et svært år. Kun lige 12-14 spillere og meget sårbare til kampe og 

træning. Der kom så også et trænerskifte, som jo heller ikke altid er nemt. Det krævede så en 

periode med omstilling til ny træner og træningsform. Nu føles det, som om der er faldet ro på 

holdet og vi ønsker, at de vil få et godt år i U15 pigetruppen i kommende sæson. 

Damesenior i 2. division har haft en udfordrende sæson. Startede med ny træner. Dog var der 

noget ved kemien, der ikke passede, så samarbejdet måtte ophæves. Ole Axelsen kom tilbage efter 

damernes ønske og der var så ro om det. Dog var det for sent at rette op på den dårlige start på 

året. Holdet måtte tilbage i 3.division, hvor de skal spille i kommende sæson. Vi ønsker os flere 

spillere på holdet. 

Damesenior serie 2B bliver fortsat i serie 2 og ønsker sig også flere spillere. 

Damesenior serie 2A, spillede sig op i serie 1 i kommende sæson. 

Damesenior serie 4, er så mange spillere, at de måske kan lave 3 hold i kommende sæson. Det er en 

stor udfordring, da der mangler haltider nok til alle. Bestyrelsen arbejder på at skaffe mere tid, men 

så længe, at vi ikke udnytter fredagen i Schneeklothhallen bedre, skal vi nok ikke regne med, at det 

lykkes. 

Herresenior rykkede op i serie 1, det er ret spændende. De kan også sagtens bruge flere spillere. 

Old Boy hygger sig i B-rækken, som de plejer. 

Mutti sørger for, at få sved på panden og holder sig i form mandag aften. 

Årsfesten blev afholdt og det var hyggeligt. Nye forældre, som var spændt på, hvad det var, de 

skulle deltage i sammen med deres børn. U7 børnene var med for første gang og de havde ikke tid 

til at gå hjem, da deres forældre synes, det var tid. De vil gerne med til næste år. Vi har kun fået 

positive tilbagemeldinger på arrangementet. Klubben fejrede jo også sin 40års fødselsdag (stiftet d. 

27-06-1983). 

Klubben vil gerne sige tak til alle de frivillige, som bruger tid i Brøndby Håndboldklub. Tak for 

indsatsen til alle trænere, holdledere, ungtrænere, spillere, passive medlemmer, forældre, 

bedsteforældre. Uden jer havde vi ingen klub. Heldigvis har vi alle jer, som udgør en stor skare af 

frivillige, som er uundværlige. Man kan være frivillig på mange måder og hjælpe med forskellige 

tjanser. Mange hjælper i hverdagen med tøjvask, kørsel til kampe, frugtordning, kagebagning, 

fællesspisninger og hjælp i Cafeen. Alt har betydning for klubbens trivsel. Selvfølgelig også tak til 

den store skare, som hjælper i vores to boder på Brøndby Stadion. Det betyder meget for klubben. 



  Brøndby d. 12. juni 2023 

Vores fokusområder, for den kommende sæson, vil fortsat være, at få flere medlemmer. Vi mangler 

at have hold i alle rækker. Specielt U17 og U19, men det er et landsdækkende problem, at fastholde 

den aldersgruppe. Det kræver hårdt arbejde. Klubben satser på at deltage i HRØ´s 

Håndboldkaravanen. 

Vi vil holde fokus på at få oplært ungtrænere, til de små hold. Det er godt for børneholdene og vi 

kan forhåbentlig, få de unge til at gå videre med trænergerningen. 

Vi håber meget på, at vi har en Forældreforening, som vil holde åbent i Cafeen i den kommende 

sæson på vores hjemmekampssøndage. Det har været dejligt, at vores gæster har kunne få en tår 

kaffe og en bid mad, når der spilles kampe i hallen. 

Bestyrelsen ser frem til et godt år i Brøndby Håndboldklub og vi glæder os til at se klubbens 

udvikling i sæson 2023-2024. Vi vil i hvert fald arbejde videre med det arbejde vi har i støbeskeen. 

I ønskes alle en rigtig god sommer. 

Brøndby håndboldklub 

Bestyrelsen 

 

Flemming Ernst uddybede lidt om hvad det er klubbens bestyrelse forsøger at arbejde videre med 

ift. at skaffe flere medlemmer, bl.a. Kulturnatten, Håndboldkaravanen for de mindste klasser 

(samarbejde med skolerne i Brøndby Kommune), klubben er også tilmeldt Sommersjov, hvor børn 

kan komme og prøve at spille håndbold og dertil laver bestyrelsen en Facebookkampagne i 

efteråret. 

Forslag til bestyrelsen fra Kim Bak: læg træningstiderne således at U9 træner før U13 og U11 før 

U15, således at der er mulighed for at mulige ungtrænere kan agere ungtræner til én træning og 

derefter deltage i egen træning. 

 

3. Fremlæggelse af regnskab, status og budget 

Regnskab for perioden 1. maj 2022 til 30. april 2023 blev gennemgået af kassereren.  

Indtægter skal være 888.033,00kr.  

- Der er en lille fejl i regnskabet, det er vedr. Note 5 – Dommerudgifter. Dommerudgifterne til 

senior er lagt ind under turneringsudgifter. 

Det ændrer ikke på overskuddet for sæsonen, som ender på 17.001,00kr. 

- Klubbens egenkapital er på 405.727,00kr. 

 

- ”Pølsepoint” hedder nu ”Bodpoint” 

 

- Regnskabet blev enstemmigt vedtaget. 
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Budgettet for periode 1. maj 2023 til 30. april 2024 blev gennemgået af kassereren. 

Budgetteret indtægter: 795.000,00kr. 

Budgetteret udgifter: 795.000,00kr. 

 

4. Behandling af indkomne forslag 

a. Forslag om ændring til vedtægterne: Ændring af navn på forbundet (indmeldt af 

bestyrelsen) 

Det hedder ikke længere Håndbold Region Øst (HRØ), så bestyrelsen foreslår at der kommer 

en konsekvensrettelse, så det nye navn fremgår af vedtægterne. 

24 stemte for – 0 stemte nej 

Fremover hedder forbundet Dansk Håndbold Øst (DHØ) i klubbens vedtægter 

 

5. Fastlæggelse af kontingent 

Kontingentsatser for den kommende sæson forsætter uændret i den kommende sæson. 

Senior (DS)      1800,00kr. 

Old girls/old boys/dame 3+4/HS    1400,00kr. 

Mutti      700,00kr. 

U15       1600,00kr. 

U11 + U13      1200,00kr. 

U7+U9      700,00kr. 

Trille Trolle      200,00 kr. 

Passive medlemmer     200,00 kr. 

- Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 

 

6. Valg af bestyrelse og suppleanter 

I år, er et ulige år og der skal vælges næstformand, kasser samt 1-3 bestyrelsesmedlemmer. 

 

Valg af næstformand: 

Kristina Katberg er på valg og ønsker ikke genvalg.  

- Flemming Ernst stiller op som Næstformand. Flemming blev enstemmigt valgt for 2 år. 

 

Valg af Kasser: 

Martin Guldager er på valg og ønsker genvalg. Martin blev enstemmigt valgt for 2 år.  

 

Valg af menige medlemmer: 
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Flemming Ernst er på valg, men da han opstiller som Næstformand, skal der vælges et nyt menigt 

medlem for 1 år. 

- Stine Sandfeld Haslauer stiller op. Stine blev enstemmigt valgt for 1 år. 

Mia ønsker at træde ud af bestyrelsen, derfor skal der vælges et nyt menigt medlem for 1 år. 

- Vicki Bak Fournais stiller op. Vicki blev enstemmigt valgt for 1 år. 

Der er et ledigt mandat i bestyrelsen for en 2-årig periode. 

- Dina Karlsen stiller op. Dina blev enstemmigt valgt for 2 år. 

 

Suppleanter: 

Der var ingen der meldte sig og Generalforsamling vedtog enstemmigt at Bestyrelsen i løbet af året 

har lov til at finde én eller flere suppleanter.  

 

7. Valg af revisorer og revisorsuppleant 

Revisor Birthe Sander og Torben Sterup ønsker genvalg. Begge blev enstemmigt valgt. Valgt for en 

1-årig periode. 

Revisorsuppleant Michelle Ljungstrøm ønsker genvalg. Michelle er enstemmigt valgt for en 1-årig 

periode 

 

8. Eventuelt 

- Vedr. Holdsport 

Når man opretter nye medlemmer på holdene, så sørg for at undersøge om spilleren i 

forvejen har en profil på Holdsport. 

Det har ikke den store betydning i løbet af sommeren, men det har stor betydning for 

medlemmerne når det er kontingenttid. 

 

Formanden takkede for dialogen og indspark til Bestyrelsen, som der kan arbejdes videre med. 

 

Per Jensen takkede for god ro og orden. 

Referat skrevet af Kristina Damgaard Katberg, afgående Næstformand. 

 

 


